

## ***A műhely munka folytatódik azzal a gondolattal, hogy csak a „változás állandó” az életünkben***

A 81. OMÉK-on tartja a XXIII. Földész Fórumot a **Veisz János Keleti Kapu Ökotermesztők Egyesülete**. A rendezvény társkiállítói közös logó alatt, tartanak seregszemlét, de viselik a saját "arcukat" megjelenítő szimbólumot is. Termékeikkel társulnak az Agrár-Ökológiai Program (AÖP), mint a Közös Agrárpolitika (KAP) UNIÓ-s ajánlásaihoz, aminek egyik legfontosabb szempontja a *talajélet összességének és dinamikájának* a fenntartása, lehetőség szerint a fokozása.

A bioszféra kutatások szomorú jövőt jósolnak, ha a talaj megújuló (regeneratív) képességét és készségét továbbra is, az elmúlt évtizedekhez hasonlóan hanyagul kezeljük. A lobbierdekek merkantilista szemlélete, a nyereszkesedés, a jogtalan előnyök birtoklása és az oktondi szakmai felkészületlenség is hozzájárult ahhoz, hogy az állattenyésztés elváljon a növénytermesztéstől. Ennek következménye, hogy a szervesanyagok „istálló-trágyaként” nem gazdagították a talajokat, nem biztosították azok egyensúlyi állapotának a fenntartását, megőrzését. A több évtizede jelenséggé érlelődött gyakorlat, amely pusztító tűzként a létezésünk elemi komponensét, a termőtalajt támadja; tönkre teszi a biomassza jóságos szerepét a talajélet megújításában, az anyag körforgalmának (a teremtés akarata szerinti) megújulásában. A szántóföldi aprítékok, a szecsckázott növényi maradványok a „föld jussa” és nem az ipari üzemeké, ahol elégetik azokat energia-forrásként. Arra termelt a napenergia, az energia-növények és a fotoszintézist folytató önellátó (autotróf) biológiai lények sokasága is, hogy ezt a megújuló energia tartalékot józanul, mértéktartással használja fel az ember. A kemikáliák, a mesterséges életidegen anyagok (xenobiotikumok) közé tartozó növényvédőszer (pesticid) életgyérítő hatása a józan elme szerint is, ma már a „nem célzott” állatokat és az embereket (mint csúcs ragadozókat?) is nagymértékben sújtja.

Többek között ezeket is érinti előadásában a "XXIII. Földész Fórum"-on:

**-Professzor Dr. Biró Borbála**, a Magyar Talajtani Társaság (MTT) Talajbiológiai Szakosztályának elnöke, az EU „Egészséges Talaj és Élelmiszer” misszió hazai szakértője.

A rendezvény a **NAK által akkreditált és négy kreditpontot ér**, fővédnöke: **Dr. Nagy István agrárminiszter**.

Előadóként szerepelnek még:

**-Batóné Dr. Kapcsos Judit**, elnök, vezérigazgató, a FITOKONDI terméktulajdonosa,

**-Dr. Pénzes Éva**, a Magyar Talajvédő Szövetség főtitkára, az AGRITURF Zrt. termékével, valamint TERRAGRO Kft-től évtizedes projektgazda minőségben, de a BIOFIL termékcsalád ajánlójaként is.

**-Dr. Lánszki Imre** az ökoszisztéma alapjait jelentő, különböző genotípusú talajok roboráló szükségességéről tart előadást, saját kísérleti eredményei alapján.

Gyermekgyógyászként, a MIKROBIOM világa beavatott főorvosa, **Dr. Dobó Márta** tartja mindenki számára érdekes, figyelmet érdemlő előadását. a Czeizel Intézet munkatársaként.

**-Mester Károly**, a Mester és Major KFT. tulajdonos igazgatója az állat- és humán-gyógyászat beavatottjaként, a HERBAFULVÓ Esszencia termék gazdája, valamint

**-Berényi Ágnes** a ARYUVEDA-GARUDA Kft. tulajdonos ügyvezetője is, mint a természeti erőforrások roboráló - egészségmegőrző forrásainak jó ismerője, a tapasztalat és a tanulmányok által fennmaradt és ma már általánosan elfogadott receptúrák alapján.

A rendezvény és a kiadvány felelős szervezője, szerkesztője és moderátora:

**-Dr. Ratkos József** egyesületi elnök, pedagógus, agrárszakmérnök, agrárstratégiai szakértő, valamint **-Gergely Zoltán** rendszergazda, informatikus-grafikus honlapszerkesztő, közösségi oldal felügyelő.

A kiadvány lektora:

**-Professzor Dr. Bardócz Zsuzsa Magdolna**, biokémikus, az MTA doktora, a táplálkozási élet-tudományok professzora, miniszteri tanácsadó.

**A rendezvény időpontja: 2023. október 21 (szombat) 10.00-14.00 óra között**

**Helye: EXPO HOTEL Kongresszusi Terem**

(a változás esélyével számolni kell, jogát fenntartjuk)